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1.

Degerleme ile ilgili asadidaki ifadelerden

hangisi yanhstir?

A) Kullanilan tek bir olgu vardir.

B) Fiyatlandirma iglemidir.

C) Degeremede amag isletmenin iktisadi ve
mali gérindmind saglamaktir.

D) Degerdeme amac igletmenin
sonucunu saglamaktir.

E) Vergi matrahi agisindan degerleme olglleri
Vergi Usul Kanununda belidenmistir.

faaliyet

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) Gelirer- Giderler = Kar

B) Dénemsonu Ozsermaye -
Ozsermaye = Kar

C) Net varliklar - Borglar = Ozsermaye

D) Net varliklar + Kar = Ozsermaye

E) Varliklar = Kaynaklar

Dénembasgi

Belirli bir tarihte Kasa Hesabinin borg toplami
6.000 TL, alacak toplami 5.500 TL dir. Sayim
sonucu kasa mevcudu 300 TL ise, yapilacak
diizeltme kaydinda asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Sayim ve Tesellim Fazlasi Hesabi 500 TL

borglandinlir.

B) Sayim ve Tesellim Fazlasi Hesabi 200 TL
borglandinlir.

C) Sayim ve Tesellim Noksani Hesabi 200 TL
borglandinlr.

D) Kasa Hesabi 500 TL alacaklandirilir.
E) Doénem Kan veya Zaran Hesabi 200 TL
alacaklandinlir.

Isletmenin  bankalardaki ticari mevduat
hesabina tahakkuk ettirilen faizin kaydinda
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Banka Kredileri Hesabi alacaklandinlir.

B) Faiz Gelideri Hesabi alacaklandinlir.

C) Finansman Gidereri Hesab borglandinlir.
D) Finansman Giderleri Hesabi alacaklandinlir.
E) Bankalar Hesab alacaklandinlir.

5.

A

Sipheli alacaklarla ilgili asagida verilen
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Uzerinde menkul rehni olan alacaklar,
sUpheli alacak durumuna diigsmezler.

B) Sipheli duruma distigld dénemde karsilik
ayriimayan alacaklar igin sonraki dénemde
karsilik ayrilamaz.

C) Dava ve icra safhasindaki alacaklar, stpheli
alacak sayilir.

D) Kefillik nedeniyle dogan bir alacagin tahsil
edilememesi nedeniyle karsilik aynlabilir.

E) Bir alacagin stpheli duruma dismis kabul
edilebilmesi icin teminata baglanmamis
olmasi gerekir.

isletmenin brit satislan 10.000 TL, satistan
iadeler 250 TL, satis i1skontolann 200 TL ve
satilan malin maliyeti 7.000 TL dir.

Bu bilgilere gore igletmenin brit satis kan
kag TL dir?

A) 3.450
B) 3.200
C) 3.050
D) 3.000
E) 2550

Birikmis Amortismanlar Hesabi ile ilgili
asaqgida verilen ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Kaynak hesabidir.

B) Gelir hesabidir.

C) Duran variklar hesabidir.

D) Aktifi dlizenleyici pasif karakterli hesaptir.
E) Gider hesabidir.

Isletmenin gikarmis oldugu tahvillere iligkin
olarak donemsonunda yapacag faiz tahakkuk
kaydinda asagidaki hesaplardan hangisi
bor¢landiriir?

A) Gider Tahakkuklari Hesabi

B) Finansman Giderleri Hesabi

C) Gelecek Aylara Ait Giderler Hesabi

D) Cikarilmig Tahviller Hesabi

E) Tahvil Anapara Borg Taksit ve Faizleri Hesabi

Gergeklesen fakat odenmeyen giderlere
iligkin borglar hangi hesaba nasil kaydedilir?

A) Gider Tahakkuklan Hesabinin alacagina

B) Pazarama Satis ve Dagtim Giderler
Hesabinin borcuna

C) Diger Ticari Borglar Hesabinin alacagina

D) Diger Cesitli Borglar Hesabinin borcuna

E) Doénem Kan veya Zaran Hesabinin borcuna

izleyen sayfaya geciniz.
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10. Birigletmeye ait bazi bilgiler agagidaki gibidir: 14. "Z"ve Ortad Kolektif Sirketinin 5.000 TL olan
sermayesinin yetersiz kalmasi nedeniyle ortaklarin
i ZIOO0 T her biri 1,000 TL sermaye artirmaya karar
ANRCSl Senatian. B vermigler ve buna iligkin yasal iglemler yerine
Mlocak Senctleri Recskoentu: 200 Th get|n|m|$t"-'
Demirbaslar: E_CICICI T
Birikmis Amertismanlar: SO0 T Bu bi|gi|8re gt‘)l’e, Ortak ilzll "in Somlaya
Eanks Fersdiion: Z B0 T artirma taahhiidiine iligkin yapilacak yevmiye
kavdi asadndakilerden hanaisidir?
Bu bilgilere gare i§|etmenin Szkaynaklar kag
TL dir? A)
A) & 500 ODENMEMIS
) 4000 i 8 i
<) 3800 SEF-\MAY-E Hs ° Qoo
D) 3400 ~(Z) Ser Hw
E) 3 200
B)
ODENMEMIS
FERMAYE HF 1000
11. *B" Igletmesine ait baz: bilgiler asagidaki gibidir: e -
(&) Ser _Hﬁ‘
Ticari kar 20,000 TL
Eksik degerlenen v=riiklar ke
Vergiden muaf gelirler 1 ICIDCI T c
Kanunen kabul edilmeyen giderier EICIDCI TL
ODENMEMIS
I - . . . sERMATE HS = 000
Bu bilgilere gore |§|Btmen|n mali karn kag TL <) Ser Taah l:ie -
ir? SERMAYE HS 5 000
—{Z) Der _Hla‘ .
A%y ZBlOC\O
B) ZGlQQQ
<) =24 000 D)
D) 21 000
: SERMAYE HS.
E) 18 000 T Fwr He 1 200
E GD-ENMI‘—_M‘ﬁ SERMAYE HEI_ . 1 _000
~Z) Ser Taanh He_
12. Salis sirketlerinin en belirgin ozelligi E)
asadgidakilerden hangisidir? SERAE TS
{Z) Ser He ' 8 000
A) Asgari bir semmayenin bulundurulma o SN, *.oem
zorunlulugunun olmasi o
B) Ortak sayisinin en az g olmasi
C) Komandit sirkette komanditer ortak diginda,
ortaklann sinirsiz sorumlu olmasi
D) Uretim faaliyetinde bulunulmasi 15. EﬁﬁA HS, . ix:&
E) Ticari amagla kurulmasi ORTAKLARDAN ALACAKLAR HS. XXX
HAKLAR HS. XXX
SERMAYE HS. XXX
13. Bir bilango hesabinin borg kalani vermesine Bir kollektif sirkette ortaklarin sermaye
ragmen pasifte ilgili oldugu kalemden indirim taahhiitlerini yerine getirmelerine iliskin
olarak gosterilmesi asagidaki hesaplardan olarak yapilan bu yevmiye kaydinda asagidaki
hangisi ile ifade edilir? hesaplardan hangisi yanhs kullanilmigtir?
A) Pasifi Diizenleyici Hesap A) Sermaye
B) Aktifi Dlzenleyici Hesap B) Kasa
C) Aktif Karakterli Hesap C) Bankalar
D) Gelir Tablosu Hesabi D) Haklar
E) Pasif Karakteri Hesap E) Ortaklardan Alacaklar

A

Izleysn sayfaya geginiz.
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16. "KLM" Kollektif Sirketi ortaklarinin ==rmay=

17.

18.

paylarn agsadidaki gibidir

Ortak "K" | 5 000
Ortak "L T &S00
Ortak "M

12 500

Sirket 2009 yihi sonunda 9_000 TL kar elde
etmistir. Sirket s6zlesmesine gore kar,
ortaklar arasinda sermaye paylariyla orantili

olarak dagitilacaktir. B =i'giters gsre Oriak
“K" pin kardan aldign pay kag TL ir?

A) 4 500
B) 3 000
<) 2700
D) z 400
E> 1 800

ORTAKLARA
BORGLAR HS, 300
-Ortak "A" C/h 150
-Ortak "B*C/h 150
KASA HS. 300

Bu vevmive kavdi agagidaki iglemlerden
hangisine aittir?

A) Azaltilan sermave pavlarinin ortaklarin can
hesaplarina devrine

BY Zarar pavlarinin ortaklarin cari hesaolarina
islenmesine

C) Ortaklardan sermaye taahhdtlerinin tahsiline

D) Ortaklardan alacaklarin tahsiline

E) Karpaylarinin ortaklara ddenmesine

DONEM
NET KARI HS, XXX
ORTAKLARA BORCLAR HS. XXX
o
-K. ter "B"

Bu yevmiye kaydi asagidaki islemlerden
hangisine aittir?

A) Sermaye azaltimina

B) Zarar dagitimina

C) Sermaye artinmina

D) Kar dagitimina

EY Ortaklara olan borecun donem karivla
mahsubuna

19.

21.

. Anonim sirketlerin ana

A

Asagidakilerden hangisi komanditer
ortaklarin 6zelliklerinden biri degildir?

A)  Sorumluluklann
sinirl olmasi

B) Kisisel emegini ve ticar itibanni sermaye
olarak koymasi

C) Komandit sirketlerde temsil ve yonetimin
komanditer ortaga ait olmamasi

D) Komanditer ortaklarin koyduklan sermaye
azalmig ise noksanlik tamamlanincaya
kadar kar ve faiz isteyememesi

E) Komanditer ortaklarn igletmenin envanter
ve bilangosunu incelemeye yetkili olmasi

koyduklan sermaye ile

sozlesmelerinde
hiikiim bulunmak kosuluyla, baska izne gerek
olmaksizin yonetim kurulu karari ile sermaye
artigi igin, gikarabilecekleri hisse senetlerinin
en yiiksek tutarini gosteren ve ticaret siciline
tescil edilmis olan sermayeye ne ad verilir?

A) Cikarilmis sermaye
B) Odenmis sermaye
C) Kayitli sermaye

D) Baslangg sermayesi
E) Esas sermaye

Anonim girketin ani kurulusu sirasinda
asagidakilerden hangisi yapilmaz?

A) Sermmaye Piyasasi Kuruluslarindan izin

alinir.

B) Kurulus sermayesinin  tamami  kurucu
ortaklar tarafindan taahhit edilir.

C) En az bes kurucu ortak ayni amagla

semaye taahhidinde bulunur.

D) En az 50000 TL kurulus sermayesi
ortaklarca taahhit edilir.

E) Ticaret siciline sirket kurulusu tescil ettirilir.

Dénem karnindan o6denecek vergi ve fonlar
indirildikten sonra bulunan kara ne ad verilir?

A) Mali kar

B) Vergi kan

C) Dagitilabilir net dénem kan
D) Dénem net kan

E) Ticar kar

izleyen sayfaya geginiz.
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23,

24,

25.

26.

Donem sonunda "B" Anonim Sirketinin
donem karindan hesaplanan kurumlar vergisi
icin yapilacak yevmiye kaydinda asagidaki
hesaplardan hangisi borglandinlir?

A) 370 Donem Kar ve Diger Yasal YUkumitluk
Karsiliklan Hesabi

B) 590 Donem Net Kan Hesabi

C) 691 Ddnem Kan ve Diger Yasal Yukumiultk
Karsiliklan Hesabi

D) 690 Donem Kan veya Zaran Hesabi

E) 692 Dénem Net Kar veya Zaran Hesabi

"N" Limitet Sirketi' nin dénem kan 60.000 TL,
mali (vergi) ké&n 80000 TL ve oOdenmis
sermayesi 200,000 TL dir.

Bu bilgilere gore,dagitilacak l.temettii tutan
kag TL dir?

A) 3.000
B) 4.000
C) 6,000
D) 8.000
E) 10.000

Limited sirketlerle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Ortaklann sorumluluklan
taahhdtleri ile sinirhidir.

B) Sigortacilik yapabilirler.

C) Ortak sayisi 50 'den fazla olamaz.

D) Ortaklanin sermaye paylan birbirinden farkl
olabilir.

E) Sermayesien az5 000 TL dir.

sermaye

Asagidakilerden hangisi komandit girketlerde
tasfiye nedenlerinden biri degildir?

A) Soézlesmede belidenen surenin dolmasi

B) Siketin  amacina ulasma  olasiliginin
ortadan kalkmasi

C) Sirketin baska bir sirketle bidesmesi

D) Ortak sayisinin besin altina dismesi

E) Ortaklarin oybirigi ile dagilma karan almasi

A

28.

30.

A

KASA HS. XXX
TICARI MALLAR HS . XXX
TASITLAR HS XXX
BIRIKMIS AMORTISMANLAR HS XXX
BANKA KREDILER] HS XXX
SERMAYE HS XXX
DOMEM NET KAR| HS XXX

Bir kolektif sirketin tasfiyeye baslama
bilangosuna dayanilarak yapilan bu yevmiye
kaydinda asagidaki hesaplardan hangisi
yanhs kullamlmistir?

A) Banka Kredileri

B) Tasitlar

C) Birikmis Amortismanlar
D) Sermaye

E) Donem Net Kari

"R" ve "S" sgirketleri birleserek "P" Sirketini
kurmalari durumunda, asagidakilerden
hangisi gerceklesir?

A) Yeni girket kurma yoluyla birlesme
B) Devir yoluyla birlesme

C) Zincir seklinde birlesme

D) Dikey birlesme

E) Yatay birlesme

Devir yolu ile birlesmede, devralan sirketin
ilk muhasebe kaydi asagidakilerden
hangisidir?

A) Devralinan girketin varliklarinin satig kayd)

B) Devralinan sirketin bilangosuna gore acilis
kaydi

C) Yeniortaklann sermaye taahhidi

D) Yenihisse senetlerinin ihraci kaydi

E) Kendibilangosuna gore acilis kaydi

Sirketlerin birlesmesiyle
ifadelerden hangisi yanlistir?

ilgili asagdaki

A) Birlesecek sirketler kendilerine ait borglan
nasil ddeyeceklerini ilan ederler.

B) Birlesecek sirketler tek tip  bilango
dlzenlerer.

C) Sahis sitketlei ile sermaye sirketleri
biresebilirler.

D) Birdesecek sirketlerin her biri ayn ayn karar
vermelidir.

E) Ayni tirden olmayan sirketlerde tasfiye

edildikten sonra ortaklar yeni
kurabilirler.

bir sirket

izleyen sayfaya geciniz.



